

大約 20 年前，在歐洲鄉下某個叫做諾德姆的小鎮中，有個叫做小文的男孩，他有著跟動物說話的能力，雖然跟動物相處他很開心，但是他身邊的同學都覺得他很奇怪所以不願意跟他相處。就連老師也覺得他需要受到特別的待遇而讓同學們覺得小文是個不能來往的怪人，因此儘管小文有很多動物朋友，但他連一個同年紀的小孩朋友也沒有。他媽媽看他這樣被同學排擠覺得不是辦法，只好要小文以後除非上學，不然不准出門、不准接近動物。

就這樣時間一天天過去，在小文 10 歲生日前一天，儘管今天非常的冷，小文終於忍不住趁家人午睡的時候一個人跑進小鎮旁邊的森林獨自散步，順便跟朋友狐狸奇恩、小熊賓奇和兔子肯德尼聊天玩耍。「賓奇！奇恩！肯德尼！是我，我是小文啊！好久不見！」小文一邊揮手一邊開心地喊著，但是沒想到肯德尼卻慌慌張張地要小文不要喊了：「小文別...別叫了啦！唉呀嚇...嚇死我了，我...我跟你說啊，聽說隔壁那座咆哮谷有...有隻狼跑到這附近來了...聽...聽說他很可怕...獠牙又尖...爪子又大...我...我不想被他吃掉啦...」說著說著肯德尼還一直緊張兮兮的左顧右盼，看來他真的嚇壞了呢！「唉呀肯德尼你不用緊張啦，你不也只是聽說的嗎？」狐狸奇恩安慰他：「而且我們這裡還有賓奇呀，等賓奇在長大一些，就算那隻狼再兇狠也只能被他擊敗啦！」狐狸奇恩邊說邊偷笑著，因為賓奇正好打個大呵欠。「唉唷！反正真...真的很可怕啦！我想...我...我還是先去躲...躲起來好了...小文你..你們也小心點啊...」話都還沒說完，小兔子肯德尼就一溜煙地跑不見了。「啊！肯德尼等等我們！小文、賓奇你們也趕快追上來啊！」狐狸奇恩邊說也跑走了，剩下小文和賓奇還待在灌木叢旁。「小文...你不追上去嗎？」只見賓奇慢吞吞地說著，原來是因為現在還是冬天，他很想睡覺啦。「不用啦，賓奇，你趕快去睡吧，我想自己也可以找到它們的！」於是小文便獨自在森林中走著，試圖找到剛剛瞬間跑不見的朋友。但是走著走著，小文卻發現自己迷路了！

天色越來越晚，小文心裡越來越緊張，他開始越走越快，越走越快，覺得好像大野狼就在自己附近盯著自己流口水，好像自己已經可以聽到大野狼的喘氣，還有他嘴裡呼出來的熱氣好像已經飄到脖子後面了！小文開始拔腿狂奔，用盡自己的力氣往前衝，跑啊跑，跑啊跑...突然間，小文跌倒了！他踢到一顆小石頭，然後跌在地上往前滾，滾啊滾，滾啊滾，正當小文覺得頭開始暈了，自己好像停不下來的時候，小文卻被一個溫暖的東西擋下來了。小文緩緩站起身，拍了拍身上的雪，說：「謝謝你幫住了我，請問你是誰...呢？」小文還沒說完便漸漸小聲了起來，因為他看到了毛茸茸的大尾巴、尖尖的灰耳朵、黃澄澄的雙眼、灰黑色的蓬鬆毛髮還有銳利的獠牙，是那隻從咆哮谷來的大野狼！！正當小文害怕的準備轉身逃跑時，那隻大野狼說話了：「小朋友，你還是先別跑了，你的腳應該扭傷了。如果你不介意，我可以背你回去你的家。」咦？小文停了下來，這隻大野狼好像跟大家說的不一樣耶？見小文愣住了，大野狼接著說：「你好，我是大野狼灰牙。為了摘幸運草給我的好朋友所以才來到這裡，把你們都嚇著了，對不起！現在，讓我揹你回家吧。」原來野狼叫灰牙，仔細一看，其實大野狼灰牙並不可怕。「好啊，謝謝你」於是，在星星偶爾偷眨眼睛的夜晚，卡茲背著小文，一人

一狼說說笑笑地走到了小鎮旁。「今天謝謝你，原來你不是壞人。」小文給了灰牙一個擁抱。「也謝謝你願意跟我交朋友。」灰牙也給小文一個擁抱。

但是在他們擁抱的同時，坐在窗邊的姊姊卻看到了這一幕，因為不知道發生了甚麼事情，小文的姊姊還以為大野狼想把小文吃掉呢！姐姐嚇得驚慌失措，趕緊叫爸爸媽媽召集小鎮裡的大家要趕快把大野狼抓起來。

只見所有的人有些拿著火炬、有些拿著尖銳的武器，邊吶喊邊浩浩蕩蕩地走入森林，大野狼也是一下子就被大家抓住了，因為他不想傷害到人。「把他抓起來殺了！」「把他抓起來丟進油鍋裡！」村民們七嘴八舌地討論要怎麼狠狠地懲罰大野狼並把他除掉，卻沒有人聽到小文在哭喊：「拜託妳們不要傷害大野狼灰牙！他是我的朋友啊！是他在森林中救了我，是他保護我回來的！」不管小文在怎麼努力的哭喊，都還是沒有用，大野狼就這樣在他的面前，被大家殺死了。而大野狼的毛皮也被掛在鎮上的皮革店中，準備賣個好價錢。

兩年後年冬天，大野狼卡茲的毛皮依然掛在皮革店裡，但不一樣的是，上面貼了一張標籤：「已售出」而這個時候的小文，正在到處忙著打工，努力地想趕快賺錢，這樣他才能把卡茲的皮買回家。